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Projekt č. 16RGI02-0021 

Rekonstrukce sociálního zařízení  

v Mateřské škole Borohrádek 
 

Cílem projektu byla rekonstrukce tří komplexů sociálních zařízení ve třech odděleních 

mateřské školy tak, aby odpovídala současným platným hygienickým požadavkům. Součástí 
projektu bylo rovněž vyřešení bezbariérového přístupu do budovy MŠ a oprava stávající 
dešťové kanalizace. 

Z dotačního fondu Královéhradeckého kraje byla na projekt poskytnuta investiční dotace ve 

výši 1.600.000 Kč. Doba realizace projektu byla stanovena od 1.1.2016 do 31.12.2016. Projekt 
byl realizován na základě projektové dokumentace vypracované ing. Danielem Faltusem. 

Stavební práce v budově mateřské školy a na venkovních plochách probíhaly od poloviny 
července do poloviny září letošního roku, prováděla je firma Václav Daněk – Laguna, Solnice.  

V době omezeného provozu mateřské školy byly zahájeny bourací práce, které pokračovaly i 
v době školních prázdnin. Bylo vyměněno svislé kanalizační potrubí, upraveny rozvody vody, 
položeny nové dlažby a obklady, instalovány nové zařizovací předměty, vyměněny radiátory, 
osvětlení, a rekonstruované prostory byly vymalovány. 

Venkovní prostranství bylo upraveno tak, aby umožňovalo bezbariérové přístupy do přízemí 
budovy. Bylo dovybaveno lavičkami a stojanem na kola a novými sloupy veřejného osvětlení. 
Přístupová komunikace do budovy mateřské školy byla provedena v zámkové dlažbě, byly 
vybudovány nové a vyměněny stávající dešťové vpusti a jejich napojení na dešťovou kanalizaci.  

Celkové náklady projektu dosáhly 1.988.706 Kč. 

Poděkování za úspěšné provedení celého projektu patří realizační firmě, především za její 
vstřícnost a pracovní nasazení. Dále poděkování patří vedení mateřské školy, učitelskému 
kolektivu i ostatním zaměstnancům za aktivní spolupráci při návrhu vzhledu rekonstruovaných 
prostor, jejich vybavování a za pracovní nasazení při následném uvedení do provozu. 

Realizací projektu bylo nahrazeno stávající nevyhovující vnitřní vybavení sociálních zařízení 
dětí tak, aby vyhovovalo počtu dětí v jednotlivých odděleních a platným hygienickým 
předpisům, byl vytvořen bezbariérový přístup do budovy školy a došlo i ke zvýšení bezpečnosti 
dětí. 

Zpracovala: Jana Machková 
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